물통 
영화 “다이하드 3”에서, 브루스 윌리스와 사무엘 L. 잭슨은 다음 문제에 직면했다. 그들에게는 3-갤런의 물통과 5-갤런의 물통이 주어지고, 5-갤런의 물통에 정확히 4-갤런의 물을 채우도록 요청되었다. 이 문제는 그 퍼즐을 다룬다. 
무한대의 물과 물통 A, B 가 주어진다. 그리고, 3가지 방식의 행동을 취할 수 있다. 3가지 방식의 행동은 (1) 물통에 물 채우기, (2) 물통에 물 비우기, (3) 한 물통에서 다른 물통으로 따르기. 따르는 물통이 비거나 채워지는 물통이 꽉차면, 한 물통에서 다른 물통으로 따르는 것을 멈춘다. 예를 들어, A 물통은 5 갤런, B 물통은 6 갤런, 물이 8 갤런일 때, A 에서 B 로 따르면 B 는 채워지고, A 는 3 갤런이 된다. 
문제는 3 개의 숫자 (Ca,Cb,N) 이 주어진다. Ca 와 Cb 는 A 와 B 물통의 용량이며, N 은 목표량이 된다. 해답은 B 물통에 정확히 N 갤런을 담는 단계를 순차적으로 나타내야 한다. 가능한 단계는 다음과 같다. 
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“pour A B” 는 A 물통의 내용을 B 물통으로 옮기는 것을 나타내며, “success” 는 목표 량에 도달했음을 나타낸다. 주어진 입력에 대한 해답을 해결해야 한다. 
입력 
프로그램의 입력은 여러 가지 퍼즐로 구성된다. 각 퍼즐은 3 개의 정수 Ca, Cb, N 이 한 줄씩 입력된다. Ca 와 Cb 는 A, B 물통의 용량이며, N 은 목표 량이다. Ca, Cb, N 의 범위는 *~*, 이다. A 와 B는 관계 솟수이다. 관계 솟수는 다른 숫자로 나누어지지 않는 수를 말한다.
출력 
프로그램 출력은 정확히 N 갤런의 물을 물통에 채우는 결과를 이끌어내는 명령 순서로 구성된다.각 퍼즐에 대한 마지막 출력은 “success” 로 종료된다. 출력은 1행부터 시작하며, 공백이나 빈 줄이 없어야 한다.
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출력 예제 
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